

Nové **Školicí centrum** společnosti **Repromat, a.s.**

Společnost Repromat, a.s., dokončila realizaci vlastního školicího centra v Hořovicích a dne 28. ledna 2014 uspořádala slavnostní otevření centra pro novináře. Školicí centrum je vybaveno nejmodernějšími technologiemi z oboru polygrafie a bude nabízet školení jak pro zaměstnance firmy, tak pro zákazníky a veřejnost. Tato investice vznikla s přispěním Evropského fondu pro regionální rozvoj, konkrétně v rámci Operačního programu „Podnikání a inovace“.

Jan Bednář, předseda představenstva společnosti Repromat, a.s., označil cestu k vybudování moderního školicího centra jako nesmírně náročnou. „Po celou dobu jsme si ale uvědomovali, že pouze soustavné vzdělávání je základem dalšího rozvoje a konkurenceschopnosti. Jsem rád, že se podařilo Školicí centrum dokončit a že je vybaveno zařízeními, které reprezentují nejmodernější trendy vývoje v polygrafii“. Školicí centrum disponuje dvěma učebnami vybavenými počítači PC a MAC, skenerem, multifunkční tiskárnou a širokou paletou měřicích přístrojů a software. Učebna pro praktickou výuku zpracování dat je vybavena workflow systémy, nátiskovými tiskárnami, náhledovým stolem a CTP včetně oplachovacího automatu. Pro výuku tiskových

a dokončovacích technologií je určena hlavní hala, kde jsou umístěny tiskové stroje HP Indigo 5600 a 7600, automatický řezací stůl Kongsberg, řezačka, zařízení pro výrobu vazby V1 a V2. Výbava Školicího střediska se průběžně bude doplňovat o další školicí pomůcky a zařízení, aby byla zaručena co nejvyšší kvalita výuky. Peter Schlichter, ředitel společnosti Repromat, a.s. představil základní přehled školení, které Školicí centrum nabízí. „Základem jsou pochopitelně odborná polygrafická školení zaměřená nejen na ovládání a obsluhu technologií a práci se software, ale také na inovační trendy, moderní řízení a efektivní provoz tiskáren nebo použití ekologických spotřebních materiálů. V nabídce ale nechybí ani odborné jazykové kurzy a školení pro ovládání kancelářského software. Nabídku školení budeme flexibilně měnit podle požadavků zájemců a vývoje v našem oboru“ řekl Schlichter. Funkci ředitelky Školicího centra bude vykonávat paní Helena Dušková, se kterou lze projednat konkrétní vzdělávací programy. ✕

*Školicí centrum Repromat a.s.,
U Mlýnského potoka 1602/1, Hořovice
Helena Dušková, hduškova@repromat.cz,
+420 607 678 582*



Jedna z učeben Školicího centra Repromat vybavená počítači PC a MAC, skenerem, multifunkční tiskárnou a širokou paletou měřicích přístrojů a software.

Tiskový stroj HP Indigo 5600 v hlavní hale Školicího centra Repromat

